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Завершився 2020 рік… Рік був дуже непростий, але приніс він не тільки складності, а й позитивні 
моменти. І один із них – нарешті наша освітянська спільнота повернулась обличчям до необхідності 
проєктування, створення та впровадження у освітній процес електронних освітніх ресурсів, на чому 
у Науково-методичному центрі вищої та фахової передвищої освіти наголошували декілька років по-
спіль. У 2015 році в НМЦ розпочалося створення електронних підручників і посібників, відеолекцій, 
аудіолекцій і основну функцію у цьому процесі виконували викладачі технікумів і коледжів, адже вони 
були укладачами та авторами цих засобів навчання. Я не можу сказати, що до цього часу електро-
нні освітні ресурси не створювались, – це не так. В індивідуальному порядку педагоги працювали у 
цьому напрямку, але централізовано створенням електронних засобів навчання ніхто не займався.

Враховуючи необхідність розвитку цифрової, проєктувальної, медійної компетентностей, в НМЦ 
проводились тренінги, вебінари, підвищення кваліфікації педагогічних працівників,  де вони навча-
лись створювати авторські електронні освітні ресурси. За три останні роки майже 2000 педагогів 
долучились до процесу розроблення електронних засобів навчання. Крок за кроком, заняття за за-
няттям вони знайомились з процесом проєктування, програмним забезпеченням, наповнювали елек-
тронний підручник чи посібник авторським контентом. Не всім вдалося від початку до кінця реалізува-
ти задумане, але проєкти цих засобів навчання розроблені і чекають свого «зіркового часу». 

Пандемія також внесла свої корективи. Для організації дистанційної та змішаної форм освітнього 
процесу вкрай потрібні електронні засоби навчання. І це також стало поштовхом для їх розроблен-
ня… 

А ще змінилась свідомість педагогів, їх готовність до впровадження інновацій. Науковці усе часті-
ше говорять про ідеологічні інновації – викликані оновленням свідомості, віяннями часу, вони є пер-
шоосновою всіх інших, тому що без усвідомлення необхідності і важливості першочергових оновлень 
неможливо розпочати безпосередньо процес оновлення. 

Педагогам дуже важливо, щоб їх працю цінували і оцінювали. Їм важливий особистим обмін досві-
дом роботи, думка колег. Можливо тому вони із задоволенням беруть участь у педагогічних конкурсах. 
На міжнародній науково-практичній конференції «Інформаційно-ресурсне забезпечення освітнього 
процесу в умовах діджиталізації суспільства» оголошено конкурс «ЕЛЕКТРОННІ ОСВІТНІ РЕСУРСИ 
У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІВ». 

Конкурс проводиться з метою активізації використання педагогічними працівниками інформацій-
но-комунікаційних технологій і електронних освітніх ресурсів як невід'ємної частини навчально-мето-
дичної роботи. Серед завдань конкурсу – формування єдиного електронного інформаційно-освітньо-
го середовища серед закладів фахової передвищої освіти України на базі електронного освітнього 
ресурсу «Медіатека електронних засобів навчання»;  виявлення, узагальнення та поширення кра-
щого педагогічного досвіду розробки і використання ЕОР у освітньому процесі; активізація методич-
ної діяльності науково-педагогічних та педагогічних працівників;  вдосконалення професійної компе-
тентності викладачів у галузі використання ЕОР; сприяння вдосконаленню вже наявних електронних 
освітніх технологій і створення нових форм навчання.

Номінації конкурсу визначаються, виходячи з видів ЕОР, що використовуються в освітньому про-
цесі:

 Електронний підручник, електронний навчальний посібник – електронне навчальне видання із 
систематизованим викладом навчального матеріалу, що відповідає освітній програмі, містить цифро-
ві об'єкти різних форматів та забезпечує інтерактивну взаємодію;

Проєкт електронного підручника, електронного посібника – логічно побудована інформаційна 
модель підручника чи посібника (сукупність текстового блоку, відео- та аудіоконтенту, гіф-анімацій, 
фото, рисунків, тестів для самоконтролю тощо) і зв'язків між ними (гіперпосилання); 

Відкритий онлайн-курс – курс, усі матеріали і завдання якого доступні онлайн, і можуть містити 
навчальні відеолекції, презентації, текстову інформацію, електронний робочий зошит, тести для са-
моконтролю тощо;

Проєкт відкритого онлайн-курсу – логічно побудована структура відкритого онлайн-курсу  з надан-
ням якісного контенту для його створення та технічного супроводу.

Колеги! Скористайтесь унікальною можливістю долучитись до участі у конкурсі. Вас очікують при-
ємні моменти, цінні подарунки від спонсора конкурсу компанії UGEN (UKRANIAN GENERATION), а 
головне – визнання освітянської спільноти. Успіхів!!!

                                                 Світлана ЖУКОВСЬКА, 
к.п.н., завідувач лабораторії цифрових 

та медіатехнологій в освіті НМЦ ВФПО, 
член оргкомітету конкурсу
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